



2025年2月17日举行的“民营企业座谈会”备受关注。

民营经济又一春

民营企业在推动我国经济社会发展，特别是在推动科技创新方面的作用日益凸显，已成为推进中国式现代化的生力军。

□ 记者 | 金 姬

围绕“民营经济”话题热度持续升温，延续到今年全国两会上。

3月5日，十四届全国人大三次会议首场“代表通道”集中采访活动在北京人民大会堂举行。第一个走到话筒前接受采访的就是全国人大代表，小米集团创始人、董事长兼首席执行官雷军。

在3月4日举行的十四届全国人大三次会议新闻发布会上，发言人娄勤俭表示，民营经济是我国社会主义市场经济的重要组成部分。他还特意提到了民营经济促进法草案的情况，表示下一步将根据常委会继续审议情况和各方面的意见建议，认真做好草案修改完善工作，推动法律尽快出台。

作为推进中国式现代化的生力军和实现高质量发展的重要基础，民营经济在2025年迎来了又一个春天。

当一场民营企业座谈会火爆全网

2月17日上午10时，伴着热烈的掌声，习近平总书记走进人民大会堂东大厅，同来自各行各业的民营企业负责人面对面座谈。

任正非、王传福、刘永好、虞仁荣、王兴兴、雷军等6位来自不同领域行业的民营企业负责人代表先后发言，汇报成绩、分析形势、展望未来、提出建议。他们